



竞秀争先 精彩不断



上个星期,秀洲区精彩纷呈。院地人才迎新联谊赛开赛,以球会友搭建交流纽带;高照街道便民服务中心新址启用,“肩并肩”服务暖民心。洪合首届毛衫零售采购节举办,400余家门店齐福利;王江泾青鱼干上架,年味渐浓。高新区召开“腰部”企业座谈会,共商发展良策;首支QFLP试点基金获批,助力新能源产业发展。追觅科技捐建的“未来教室”启用,公益赋能教育;全市交通建设现场会在乍嘉苏项目举行,聚焦品质工程建设。这些事件都彰显出秀洲在人才、民生、产业等领域的活力与担当。

■记者 张萌 整理

以运动之名,聚四海英才! 秀洲区院地人才迎新联谊赛燃情开赛

回顾:近日,2025年“才聚秀美·羽翼争锋”秀洲区院地人才迎新联谊赛燃情开赛。来自全区相关部门、科研院所的70余名羽毛球爱好者组成12支代表队,在欢声笑语中比拼智慧与协作,用运动激情编织起人才交流的纽带。

亮点:赛事的成功举办,正是秀洲重视人才、服务人才的生动缩影。近年来,秀洲始终秉持“人才是第一资源”理念,深入实施人才强区战略,全力打造“秀水泱泱·智汇秀洲”招才引智品牌与“才遇秀美·近悦远来”人才服务品牌,广开引才聚才之路,持续优化人才政策,集聚起一批高层次人才与青年骨干。

读友:以球会友太赞了!既运动又拉近距离,为秀洲引才留才打call~

读友:这样的联谊超暖心,感受到秀洲对人才的诚意啦!



洪合喊你囤毛衫啦! 首届零售采购节福利扎堆

回顾:近日,走进嘉兴洪合镇的毛衫城,不少门店门口都贴上了一张醒目的海报——“2026年首届零售采购节参与门店”。据市场运营部工作人员介绍,凡是悬挂该海报的店铺,均为本次零售节的正式参与商户。

亮点:作为嘉兴毛衫城首次面向消费者举办的大型零售活动,本届零售采购节于2026年1月1日正式启动,持续一个月。目前已超过400家毛衫门店踊跃加入,产品涵盖休闲圆领、针织开衫、提花毛衣、时尚套装等全品类毛衫,以满足不同年龄层和风格偏好的需求。

读友:400多家门店可选,囤冬装的快乐来了~

读友:从老人到年轻人都能挑到款,必须冲!



高新制造,“腰部”发力!

回顾:近日,在嘉兴高新区光伏科创园,一场聚焦“秀水强脊工程”的政企座谈会在这里举行。来自高新区的13家重点工业“腰部”企业代表负责人围绕“聚焦企业发展需求,优化政策支持,助力产业中坚工业企业培育壮大”核心主题,直抒发展痛点、共商精准需求、共谋培育良策。

亮点:作为区域经济的中坚力量和成长脊梁,“腰部”企业是产业链供应链的稳定器,更是产业升级的关键突破口。它们是串联起龙头企业与中小企业的关键纽带。目前,高新区已培育“腰部”企业约50家,它们在细分领域深耕细作,既承接龙头企业配套需求,又引领中小企业协同发展,成为产业生态中最具活力的增长极。

读友:串联产业链,撑起秀洲制造的脊梁~

读友:政企座谈解痛点,精准扶持企业发展,秀洲高新区这波操作很给力!



在秀洲,智能家电“链主”又有新动作!

回顾:2025年12月30日,由俞浩慈善基金会与追觅科技联合捐建的秀洲区空港新城实验小学“未来教室”落成启用。

亮点:俞浩慈善基金会由追觅科技创始人、CEO俞浩先生发起设立,秉持“创新赋能,点亮未来”理念,致力于在科技教育、青年发展、社会可持续发展等领域开展公益项目,助力社会进步与人才成长。基金会已开展包括俞浩梦想奖学金、灯塔计划、未来教室公益计划等在内的多个公益项目。

读友:追觅科技太暖心!捐建未来教室,用科技点亮孩子的梦想~

读友:慈善+教育的组合超赞!



讲文明 树新风 公益广告

“文明健康 有你有我” 公益广告



多一双公筷 多一份安心



文明用餐
使用公筷

浙江省文明办